

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VRANCEA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CIORĂȘTI**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 11 noiembrie 2020 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Ciorăști la care participă 10 consilieri locali din cei 11 în funcție

Ședința ordinară a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 137 din data de 4 noiembrie 2020 și a fost adusă la cunoștința consilierilor prin invitație scrisă precizându-se ora și locul desfășurării ședinței, proiectul ordinii de zi, materialele care însoțesc proiectele de hotărâri, comisiile de specialitate pe domenii de activitate cărora le-au fost trimise proiectele de hotărâri pentru avizare și informarea pentru formularea și depunerea de amendamente.

Cvorumul este asigurat de prezența a zece consilieri locali din cei unsprezece în funcție. Ședința se desfășoară cu respectarea măsurilor sanitare pentru prevenirea și combaterea răspândirii virusului SARS - CoV-2.

Doamna Săndulescu Delia declară deschise lucrările ședinței ordinare și supune aprobării suplimentarea ordinii de zi cu două proiecte de hotărâri după, după cum urmează:

1 Proiect de hotărâre privind actualizarea HCL nr. 12/12.02.2020 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții – DALI pentru proiectul “Modernizare drumuri comunale și de interes local din comuna Ciorăști, județul Vrancea”.

2. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Lucrarilor Publice, Dezvoltarii și Administratiei prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentelor și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Modernizare drumuri comunale și de interes local, comuna Ciorăști, județul Vrancea”,

Suplimentarea proiectului ordinii de zi este votată cu zece voturi “pentru”.

Apoi se supune aprobării procesul verbal al ședinței din data de 4 noiembrie 2020 și este votat cu zece voturi “pentru”.

În continuare, doamna președinte de ședință dă citire proiectului ordinii de zi, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Ciorăști, județul Vrancea în mandatul 2020-2024.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al primarului comunei Ciorăști, județul Vrancea.

4. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Ciorăști, județul Vrancea în mandatul 2020-2024.

5. Proiect de hotărâre privind actualizarea HCL nr. 12/12.02.2020 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții – DALI pentru proiectul “Modernizare drumuri comunale și de interes local din comuna Ciorăști, județul Vrancea”.

6. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Lucrarilor Publice, Dezvoltarii și Administratiei prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentelor și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Modernizare drumuri comunale și de interes local, comuna Ciorăști, județul Vrancea”

Proiectul ordinii de zi, supus votului, este votat cu 10 voturi “pentru” de către toți consilierii prezenți la ședință.

Doamna președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta primul proiect de hotărâre.

Domnul primar Brăicău Nicolae-Gabriel arată că în data de 2 octombrie 2020 prin Hotararea Adunarii Generale Ordinare a Federatiei Romane de Fotbal, Clubul Sportiv Local Sportul Ciorasti, a devenit membru afiliat.

Ca membru afiliat, Clubului Sportiv Local “Soprtul Ciorăști”, in data de 2 noiembrie 2020, i-au fost alocate sume sub forma de ajutor financiar și a fost incasat ajutorul în cuantum de 11.978,6 lei cu OP nr. 9814.

Încasarea acestui ajutor presupune rectificarea bugetului local. Este o rectificare pozitiva in sensul majorarii bugetului in suma de 11.978,6 lei, suma fiind repartizata in bugetul de cheltuieli a Clubului Sportiv Local Sportul Ciorasti pentru acoperirea cheltuielilor necesare pentru buna functionare in timpul pandemiei cauzata de virusul Sars COV-2. Nu sunt întrebări. Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu 10 voturi “pentru” și devine **Hotărârea nr. 48 a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.**

Se trece la **punctul doi al** ordinii de zi - aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea.

Domnul primar arată că, în art. 129 alin. (2) lit. "a" alin. (3) lit "a" din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare este prevăzut: "(2) Consiliul local exercita următoarele categorii de atribuții:

a) atribuții privind unitatea administrativ-teritorială, organizarea proprie, precum și organizarea și funcționarea aparatului de specialitate al primarului, ale instituțiilor publice de interes local și ale societăților și regiilor autonome de interes local;

(...)

(3) În exercitarea atribuțiilor prevăzute la alin. (2) lit. a), consiliul local:

a) aproba statutul comunei, orasului sau municipiului, precum și regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local.

În urma alegerilor locale din data de 27 septembrie 2020, în Dosarul nr. 12528/231/2020 aflat pe rolul Judecătoria Focșani, au fost validate mandatele consilierilor locali aleși.

Judecătoria Focșani a dispus prin Încheiere validarea mandatelor consilierilor declarați aleși la alegerile locale din data de 27 septembrie 2020 iar Prefectul Județului Vrancea a convocat consilierii în ședința ceremoniei de constituire a Consiliului Local al comunei Ciorăști în data de 20 octombrie 2020.

Ceremonia de constituire a consiliului local s-a desfășurat în condițiile legii și Prefectul Județului Vrancea a emis Ordinul nr. 411/22.10.2020 prin care au fost constatate îndeplinite condițiile legale de constituire la data de 20 octombrie 2020 a Consiliul Local al comunei Ciorăști.

Pentru punerea în aplicare a prevederilor Codului administrativ, noul consiliu pentru a putea desfășura activitatea în bune condiții trebuie să-și aprobe propriul Regulament de organizare și funcționare.

Nu sunt întrebări. Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu 10 voturi "pentru" și devine **Hotărârea nr. 49 a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.**

Se continuă cu **punctul trei** al ordinii de zi - aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Ciorăști, județul Vrancea.

Domnul primar are cuvântul și pentru buna funcționare a activității din cadrul aparatului de specialitate al primarului este necesară aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare.

Aparatul de specialitate al primarului este organizat pe compartimente. Aparatul de specialitate funcționează sub conducerea primarului și viceprimarului comunei alături de funcția specifică de conducere de secretar general al comunei.

Atribuțiile fiecărui compartiment sunt precizate în detaliu în regulamentul. Regulamentul de organizare și funcționare se aduce la cunoștința tuturor salariaților, funcționari publici și personal contractual.

Nu sunt întrebări. Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu 10 voturi “pentru” și devine **Hotărârea nr. 50 a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.**

Se trece mai departe la **punctul patru** al ordinii de zi - alegerea viceprimarului comunei Ciorăști, județul Vrancea în mandatul 2020-2024.

Secretarul general al comunei anunță că este hotărârea ce se va lua are caracter individual și se supune votului secret. Votul se va exprima prin încercuirea cuvântului “da” sau a cuvântului “nu”, în funcție de opțiunea fiecăruia.

Se fac propuneri. Domnul consilier local Petrica Dumitru propune ca viceprimar pe domnul Bunea Ionel. Domnul Ghiuță Vasile propune pe domnul Vlad Dorian. Domnul Vlad Dorian anunță că nu dorește să fie propus și nici să candideze. Nu mai sunt alte propuneri.

Se pregătesc zece buletine de vot cu un singur candidat, domnul BUNEA IONEL.

Fiecare consilier local prezent primește câte un buletin de vot, apoi merge la spațiul special amenajat pentru exprimarea votului după care îl introduce în urnă.

După exercitarea votului celor zece consilieri prezenți se deschide urna de vot, se numără buletinele de vot, se găsesc zece buletine de vot. Secretarul general al comunei citește fiecare buletin de vot. Rezultă zece voturi “pentru” candidatul singurul BUNEA IONEL și este ales viceprimarul comunei Ciorăști pentru mandatul 2020-2024.

Proiectul de hotărâre, după exprimarea votului secret, devine **Hotărârea nr. 51 a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.**

În continuare se trece la **punctul cinci** al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind actualizarea HCL nr. 12/12.02.2020 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de

intervenții – DALI pentru proiectul “Modernizare drumuri comunale și de interes local din comuna Ciorăști, județul Vrancea”.

Domnul primar arată că, prin completările intervenite asupra documentației de avizare, este necesară actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției, pentru drumurile:

#### **SAT CIORASTI**

-Drum A– drum pietruit cu lungimea de 490,00 m si latime carosabil 4,00 m;

-Drum B cu lungimea de 840,00 m si latime carosabil 4,00 m;

-Drum C cu lungimea de 780,00 m si latime carosabil 4,00 m.

#### **SAT SPATAREASA**

-Drum D– drum pietruit cu lungimea de 630,00 m si latime carosabil 4,00 m.

#### **SAT SALCIA VECHIE**

-Drum E – drum pietruit cu lungimea de 695,00 m si latime carosabil de 4,00 m.

-Drum F – drum pietruit cu lungimea de 330,00 m si latime carosabil de 4,00 m.

#### **SAT SALCIA NOUA**

-Drum G – drum pietruit cu lungimea de 865,00 m si latime carosabil 4,00 m;

-Drum H – drum pietruit cu lungimea de 670,00 m si latime carosabil 4,00 m;

-Drum I– drum pietruit cu lungimea de 670,00 m si latime carosabil 4,00 m;

-Drum J – drum pietruit cu lungimea de 93,00 m si latime carosabil 4,00 m;

-Drum K – drum pietruit cu lungimea de 95,00 m si latime carosabil 4,00 m;

-Drum L– drum pietruit cu lungimea de 287,00 m si latime carosabil 4,00 m;

-Drum M – drum pietruit cu lungimea de 287,00 m si latime carosabil 4,00 m;

-Drum N – drum pietruit cu lungimea de 287,00 m si latime carosabil 4,00 m;

-Drum O– drum pietruit cu lungimea de 390,00 m si latime carosabil 4,00 m.

#### **SAT MIHALCENI**

-Drum P – drum pietruit cu lungimea de 725,00 m si latime carosabil 4,00 m

#### **SAT SATU NOU**

-Drum R – drum pietruit cu lungimea de 290,00 m si latime carosabil 4,00 m;

-Drum S – drum pietruit cu lungimea de 175,00 m si latime carosabil 4,00 m;

-Drum T– drum pietruit cu lungimea de 262,00 m si latime carosabil 4,00 m;

-Drum U – drum pietruit cu lungimea de 170,00 m si latime carosabil 4,00 m.

Valoarea indicatorilor tehnico economici este în sumă de **13.482.890,48 lei lei cu TVA**, investiția se va realiza prin Programul Național de Construcții de Interes Public sau Social, Subprogramul "«Drumuri de interes local și drumuri de interes județean»".

Domnul consilier local Stan Ionel arată că la în dreptul caselor nelocuite vom avea probleme. Chiar dacă se asfaltează pe o lățime de 5 m, acostamentele vor avea lățimea variabilă, în funcție de cât de lat este drumul, dar cât ține șanțul, fiind de pământ, vor crește buruieni.

Nu sunt alte întrebări. Proiectul de hotărâre este supus votului deschis și este votat cu 10 voturi "pentru" și devine **Hotărârea nr. 52 a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.**

Se trece la **ultimul punct** al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Lucrarilor Publice, Dezvoltarii și Administratiei prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentelor și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Modernizare drumuri comunale și de interes local, comuna Ciorăști, județul Vrancea”.

Domnul primar arată că pentru realizarea investiției pentru care la punctul precedent au fost aprobați indicatorii tehnico-economici, investiție ce se va realiza de către Compania Națională de Investiții, este necesară predarea amplasamentelor, adică a drumurilor care fac obiectul modernizării, pe toată perioada cât se realizează investiția după care vor reveni în administrarea comunei.

Nu sunt întrebări. Proiectul de hotărâre este supus votului deschis și este votat cu 10 voturi "pentru" și devine **Hotărârea nr. 53 a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.**

Nu sunt alte probleme de discutat. Președintele de ședință, doamna SĂNDULESCU DELIA declară ședința închisă. Toți cei 10 consilieri locali prezenți sunt de acord cu încheierea ședinței.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Consilier local Săndulescu Delia

Contrasemnează,  
Secretarul general al comunei,  
Rizea Fănica

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VRANCEA**  
**PRIMĂRIA COMUNEI CIORĂȘTI**

Nr. 5404 din 16.11.2020

**PROCES - VERBAL**

Subsemnata Fănica Rizea secretarul comunei Ciorăști, județul Vrancea astăzi data de mai sus, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Ciorăști desfășurată în data de 11 noiembrie 2020.

Drept care am încheiat prezentul proces - verbal.

Secretar general al comunei,  
Rizea Fănica